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Bosch prezentuje nową generację układów Smart Sensor Hub BHI260 i BHA260 do urządzeń ubieralnych (tzw. wearables), inteligentnych słuchawek, urządzeń AR/VR oraz smartfonów

· Zaawansowane zastosowania czujników w trybie „always-on“ i znacznie niższe zużycie prądu urządzeń z zasilaniem bateryjnym
· Udoskonalone czujniki MEMS i wydajny mikrokontroler zintegrowany w małej obudowie z elastycznymi opcjami łączności
· Software Development Kit gwarantuje otwarte i elastyczne środowisko umożliwiające tworzenie zastosowań bazujących na czujnikach 
· Prezentacja nowych czujników na targach Expo 2018 


San Jose, USA / Reutlingen, Niemcy – Podczas targów Expo odbywających się w San Jose w Kalifornii spółka Bosch Sensortec zapowiedziała wprowadzenie na rynek nowej generacji układów Smart Sensor Hubs. Dwa pierwsze układy nowej generacji to modele BHI260 i BHA260. Są one przewidziane dla czujników pracujących w trybie ciągłym (always-on) i wyróżniają się bardzo niskim zużyciem prądu.   

Układy BHI260 i BHA260 działają bez wzbudzania aktywności głównego procesora, a dzięki zintegrowanemu wydajnemu koprocesorowi oraz czujnikom MEMS są w stanie – przy użyciu zaawansowanych algorytmów – analizować w czasie rzeczywistym szereg danych pozyskiwanych z czujników, a także w razie potrzeby przechowywać przez dłuższy czas dane nieprzetworzone. Koprocesor czujnika może działać całkowicie samodzielnie, tj. bez włączonego procesora głównego. Niskie zużycie prądu przez układy zapewnia wyraźnie dłuższy czas działania urządzeń ubieralnych (tzw. wearables), inteligentnych słuchawek (tzw. hearables), urządzeń do rzeczywistości rozszerzonej i wirtualnej (AR/VR) oraz smartfonów. 

– W porównaniu do istniejących rozwiązań nasze nowe układy Sensor Hub wyróżnia znacznie lepsza wydajność przetwarzania oraz niższe zużycie prądu – powiedział dr Stefan Finkbeiner, prezes spółki Bosch Sensortec. – Nowe produkty są idealnym rozwiązaniem dla opasek fitness, krokomierzy, systemów nawigacji w budynkach i systemów rozpoznawania gestów. W przyszłości kolejne czujniki w naszym portfolio będą miały jeszcze lepsze właściwości, co umożliwi producentom urządzeń nadanie im indywidualnych funkcji, kluczowych dla zdobycia przewagi konkurencyjnej. 

Spółka Bosch Sensortec oferuje otwartą platformę dla nowych układów Smart Sensor Hub, aby umożliwić producentom skrócenie czasu wprowadzania produktu na rynek oraz ograniczenie kosztów związanych z pracami projektowymi. Platforma obejmuje kompleksowe i zintegrowane oprogramowanie z algorytmami czujników w ROM, odpowiednie Evaluation Kits oraz Software Development Kit (SDK). 

Wydajne procesory w połączeniu z precyzyjnymi czujnikami inercyjnymi
Do bardziej złożonych zadań obliczeniowych, takich jak automatyczne rozpoznawanie aktywności oraz rozumienie kontekstu (Context Awareness), obydwa układy Smart Sensor Hub wyposażono w 32-bitowy procesor zmiennoprzecinkowy „Fuser2” z wbudowaną pamięcią SRAM 256 kB. Jednostka pobiera w energooszczędnym trybie „Long-Run” przy 20 MHz zaledwie 950 µA energii, a przy 50 MHz w trybie zwiększonej wydajności „Turbo“ – 2,8 mA. Zmierzona wydajność procesora wynosi przy tym do 3,6 CoreMark/MHz. 

Nowa seria układów Smart Sensor Hub składa się z najbardziej zaawansowanych 16-bitowych czujników MEMS oraz 6-osiowej jednostki IMU (Inertial Measurement Unit) w przypadku modelu BHI260 lub 3-osiowego czujnika przyspieszenia w przypadku BHA260. Obydwa moduły oferują szeroki zakres opcji łączności: maks. 25 wejść-wyjść (GPIO) w modelu BHI260 i maks. 12 wejść-wyjść (GPIO) w modelu BHA260, a także 2 złącza SPI oraz 2 złącza IC2, w przypadku których układy Sensor Hub pełnią rolę nadrzędną. Umożliwia to podłączenie dalszych modułów czujnikowych, np. czujnika światła, ciśnienia, ale także GNSS i innych systemów lokalizacji.

Układy Smart Sensor Hub są tak kompaktowe, że można je zintegrować w najmniejszych urządzeniach ubieralnych czy inteligentnych słuchawkach. Model BHI260 w obudowie LGA z 44 stykami ma wymiary 3,6 x 4,1 x 0,83 mm3, model BHA260 w wersji LGA z 22 stykami ma wymiary 2,7 x 2,6 x 0,8 mm3. 

Dostępność
[bookmark: _GoBack]Od trzeciego kwartału 2018 układy BHI260 i BHA260 zostaną udostępnione do zastosowań wielkoseryjnych.

Kontakt dla dziennikarzy:
Marta Surowiec, 
tel. +48 22 715 48 06, +48 608 758 697
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W Polsce Grupa Bosch jest obecna od roku 1992 i jest reprezentowana przez 4 spółki: Robert Bosch Sp. z o.o., Bosch Rexroth Sp. z o.o., BSH Sprzęt Gospodarstwa Domowego Sp. z o.o., sia Abrasives Sp. z o.o. Bosch prowadzi w Polsce działalność w 5 lokalizacjach: Warszawie, Wrocławiu, Łodzi, Rzeszowie i Goleniowie. W 2017 roku Grupa Bosch w Polsce wygenerowała obrót w wysokości 5,2 mld złotych i zatrudniała 6 400 pracowników (wg danych na 31.12.2017). 

Więcej: www.bosch.pl, www.bosch-prasa.pl, www.facebook.com/BoschPolska  

Grupa Bosch jest wiodącym w świecie dostawcą technologii i usług. Zatrudnia około 402 00 pracowników na całym świecie (wg danych na 31.12.2017). W 2017 roku spółka wygenerowała obrót w wysokości 78,1 mld euro. Firma prowadzi działalność w czterech sektorach: Mobility Solutions, Industrial Technology, Consumer Goods, oraz Energy and Building Technology. Jako wiodące przedsiębiorstwo IoT, Bosch oferuje innowacyjne rozwiązania dla inteligentnych domów (Smart Homes), inteligentnych miast (Smart Cities) oraz zintegrowanej w sieci mobilności i zintegrowanego przemysłu. Wykorzystując swoje doświadczenie w technologii sensorów, oprogramowania i usług oraz własną chmurę danych IoT Cloud, Bosch oferuje swoim klientom zintegrowane rozwiązania z jednego źródła. Strategicznym celem Grupy Bosch jest dostarczanie rozwiązań dla świata zintegrowanego w internecie. Innowacyjne produkty i usługi Bosch poprawiają jakość życia, jednocześnie budząc entuzjazm użytkowników. Bosch tworzy technologię, która jest „bliżej nas”. 

Grupę Bosch reprezentuje spółka Robert Bosch GmbH oraz ok. 440 spółek zależnych i regionalnych w 60 krajach świata. Z uwzględnieniem dystrybutorów i partnerów serwisowych, Bosch prowadzi sprzedaż i produkcję niemal we wszystkich krajach świata. Podstawą przyszłego wzrostu przedsiębiorstwa jest innowacyjność. Bosch zatrudnia 64 500 pracowników w działach badań i rozwoju w 125 ośrodkach R&D na całym świecie. 

Więcej: www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, www.twitter.com/BoschPresse
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