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Bosch Building Technologies przedstawia nowy sposób inteligentnego planowania, który zwiększa wydajność podczas realizacji projektów

Bosch Building Technologies wprowadza na rynek aplikację Project Assistant – inteligentne rozwiązanie, które ma ułatwić pracę integratorom systemów i instalatorom. Dotychczas planowanie, konfiguracja, instalacja i raportowanie projektów systemów telewizji dozorowej wymagało zastosowania wielu różnych narzędzi oraz włożenia wielu godzin pracy w dokończenie i udokumentowanie procesu, przez co integratorom systemów było trudno zarządzać równocześnie kilkoma projektami na każdym etapie ich realizacji, aż do stworzenia finalnego raportu. Dzięki aplikacji Project Assistant możliwe jest zapewnienie kontroli, przejrzystości i wydajności na każdym etapie projektu systemu dozoru wizyjnego. 

Każdy projekt systemu telewizji dozorowej obejmuje konfigurację haseł dla kamer, przydzielenie adresów IP, wstępne ustawienia kamer, proces instalacji i konfiguracji systemu na miejscu oraz przedstawienie klientowi końcowemu dokumentacji powykonawczej. W związku z tak dużą ilością zadań, naturalne jest, że pomimo najlepszych intencji, pojawiają się błędy, wady czy utrudnienia w komunikacji, które wydłużają czas pracy i podnoszą koszty projektu, co może wpływać negatywnie na zadowolenie klienta.

Dlatego pojawienie się na rynku aplikacji Project Assistant ma istotne znaczenie. Integrator może teraz rozpocząć pracę nad projektem i wstępną konfigurację (uruchomienie) już w biurze, nawet nie mając w ręku kamery. Będąc w posiadaniu jedynie planów projektu, kompletu adresów IP i otrzymanych od klienta haseł, integrator systemu może stworzyć nowy projekt, wprowadzając wszystkie dane do aplikacji lub dodając je zbiorczo w postaci pliku programu Excel. Wprowadzanie hasła i adresu IP można przeprowadzić osobno dla każdej kamery, lub – z pomocą aplikacji – dla wielu kamer jednocześnie, ustawiając hasło i zakres adresów IP dla całego systemu. Aplikacja Project Assistant automatycznie wprowadza informacje dla każdej kamery w projekcie, co pomaga zaoszczędzić czas. Pozostałe informacje, na przykład nazwę kamery i lokalizację, także można dodać w aplikacji bez fizycznej obecności kamer. Utworzenie zestawu wirtualnych kamer w aplikacji eliminuje potrzebę rozpakowywania i ponownego pakowania produktów celem ich oznakowania i wstępnej konfiguracji w biurze integratora – oszczędność czasu sięga w tym przypadku nawet 30%.

Kiedy kamery zostaną fizycznie zainstalowane i podłączone do sieci, aplikację Project Assistant należy podłączyć do tej samej sieci (za pomocą Wi-Fi lub przewodowo). Po podłączeniu aplikacji kamery są gotowe do synchronizacji z wirtualnymi kamerami skonfigurowanymi w aplikacji. Wystarczy zeskanować kody QR znajdujące się na opakowaniu kamery, zewnętrznej stronie kamery lub samoprzylepnej etykiecie wewnątrz opakowania, adres MAC kamery zostanie zidentyfikowany, a kamera zostanie przypisana do odpowiedniej wirtualnej kamery w aplikacji. Wstępne ustawienia wykonane w aplikacji Project Assistant zostaną przypisane do danej kamery fizycznej. Po załadowaniu wstępnych ustawień integrator systemu może skonfigurować pole widzenia, wyregulować ostrość i w razie potrzeby wprowadzić dodatkowe ustawienia. 
Aplikacja Project Assistant ma za zadanie pomagać w zarządzaniu projektem systemu telewizji dozorowej na każdym etapie realizacji. Ułatwia ona także przygotowanie dokumentacji końcowej, ponieważ umożliwia weryfikację każdej kamery w aplikacji, stworzenie dla niej raportu oraz wykonanie raportu całościowego dla klienta, łącznie ze zdjęciami dokumentującymi pole widzenia kamer. Projekty utworzone w aplikacji Project Assistant można udostępniać za pośrednictwem chmury zainteresowanym podmiotom, dając każdemu z nich możliwość uporządkowanego i szczegółowego wglądu w status projektu, co pozwala zachować przejrzystość prowadzonych działań. 

Aplikację można pobrać bezpłatnie z oficjalnych sklepów – na komputer, tablet lub smartfon. Aplikacja działa na platformach Apple, Windows i Google. Bosch Project Assistant zwiększa wydajność planowania, wstępnej konfiguracji, rozruchu i raportowania, dzięki czemu każdy projekt systemu telewizji dozorowej można teraz zrealizować szybciej, zachowując większą kontrolę i przejrzystość prowadzonych prac. Podsumowując, aplikacja umożliwia inteligentne planowanie projektów systemów telewizji dozorowej.
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Bosch Security Systems oferuje kompleksowe rozwiązania w zakresie zabezpieczeń, ewakuacji i nagłośnienia. W skład oferty wchodzą systemy telewizji dozorowej, kontroli dostępu, alarmowe, sygnalizacji pożarowej, nagłośnieniowe, kongresowe oraz tłumaczeń symultanicznych. Systemy Bosch stanowią doskonałe rozwiązanie w wielu zastosowaniach, zarówno w instytucjach rządowych, obiektach użyteczności publicznej, jak również budynkach komercyjnych, szkołach i domach. Liczne nagrody branżowe, certyfikaty jakości oraz różnorodna lista obiektów referencyjnych m.in. Stadion Narodowy w Warszawie, PGE Arena w Gdańsku czy Polska Prezydencja, potwierdzają bogate doświadczenie i sukcesy na rynku systemów zabezpieczeń. Jeśli wymagasz rozwiązań, na których możesz polegać, wybierz Boscha.
W Polsce Grupa Bosch jest obecna od roku 1992 i jest reprezentowana przez 4 spółki: Robert Bosch Sp. z o.o., Bosch Rexroth Sp. z o.o., BSH Sprzęt Gospodarstwa Domowego Sp. z o.o., sia Abrasives Sp. z o.o. Bosch prowadzi w Polsce działalność w 5 lokalizacjach: Warszawie, Wrocławiu, Łodzi, Rzeszowie i Goleniowie. W 2016 roku Grupa Bosch w Polsce wygenerowała obrót w wysokości 5,04 mld złotych i zatrudniała ok. 5 140 pracowników (wg danych na 31.12.2016). 

Więcej: www.bosch.pl, www.bosch-prasa.pl, www.facebook.com/BoschPolska
Grupa Bosch jest wiodącym w świecie dostawcą technologii i usług. Zatrudnia około 400 500 pracowników na całym świecie (wg danych na 31.12.2017). Według wstępnych danych, w 2017 roku spółka wygenerowała obrót w wysokości 78 mld euro. Firma prowadzi działalność w czterech sektorach: Mobility Solutions, Industrial Technology, Consumer Goods, oraz Energy and Building Technology. Jako wiodące przedsiębiorstwo IoT, Bosch oferuje innowacyjne rozwiązania dla inteligentnych domów (Smart Homes), inteligentnych miast (Smart Cities) oraz zintegrowanej w sieci mobilności i zintegrowanego przemysłu. Wykorzystując swoje doświadczenie w technologii sensorów, oprogramowania i usług, Bosch oferuje swoim klientom zintegrowane rozwiązania z jednego źródła. Strategicznym celem Grupy Bosch jest dostarczanie rozwiązań dla świata zintegrowanego w internecie. Innowacyjne produkty i usługi Bosch poprawiają jakość życia, jednocześnie budząc entuzjazm użytkowników. Bosch tworzy technologię, która jest „bliżej nas”. Grupę Bosch reprezentuje spółka Robert Bosch GmbH oraz ok. 450 spółek zależnych i regionalnych w 60 krajach świata. Z uwzględnieniem dystrybutorów i partnerów serwisowych, Bosch prowadzi sprzedaż i produkcję niemal we wszystkich krajach świata. Podstawą przyszłego wzrostu przedsiębiorstwa jest innowacyjność. Bosch zatrudnia 62 500 pracowników w działach badań i rozwoju w 125 ośrodkach R&D na całym świecie. 

Więcej: www.bosch.com, www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, www.twitter.com/BoschPresse
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