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Kompleks szpitalny Adana Integrated Health Campus z systemami zabezpieczeń Bosch 
Nowoczesny kompleks opieki zdrowotnej w Turcji wdraża zintegrowane rozwiązanie
Adana Integrated Health Campus, oddany do użytku w 2017 roku, jest nowoczesnym kompleksem szpitalnym z trzema szpitalami specjalistycznymi o powierzchni ponad 318 000 metrów kwadratowych. 

Adana Integrated Health Campus zapewnia najwyższy standard opieki zdrowotnej w Turcji. Szpital główny obejmuje szpital onkologiczny oraz kardiologiczny i chorób naczyniowych, które dysponują 367 łóżkami. Szpital położniczy i pediatryczny został wyposażony w 349 łóżek, a szpital ogólny – w 584. Jeszcze przed otwarciem inwestycja zdobyła kilka nagród, w tym nagrodę dla najlepszego projektu z zakresu opieki zdrowotnej oraz dla największego na świecie kompleksu szpitalnego zabezpieczonego przed skutkami aktywności sejsmicznej.
Wybierając systemy zabezpieczeń dla tak wymagającego obiektu, urzędnicy w Adanie chcieli, aby jedna platforma integrowała najbardziej zaawansowane systemy w czterech obszarach: dozoru wizyjnego, kontroli dostępu, sygnalizacji pożaru oraz systemu nagłośnieniowego i dźwiękowego systemu ostrzegawczego. Bosch został wybrany jako kompleksowy dostawca oferujący możliwość unifikacji wszystkich systemów z wykorzystaniem systemu BIS (Building Integration System) poprzez różne interfejsy. Instalacją zajął się partner Bosch, firma Ateksis.   
Ze względu na skalę i złożoność obiektu taki poziom integracji okazał się prawdziwym testem dla systemu BIS (Bosch Building Integration System). Oparty na sieci IP system dozoru wizyjnego składa się z 2 000 kamer monitorujących newralgiczne obszary w pomieszczeniach i na zewnętrz, na przykład wejścia i korytarze. Strumienie danych z kamer HD FLEXIDOME, DINION IP starlight i AUTODOME IP starlight, którymi zarządza system BVMS (Bosch Video Management System), są monitorowane na miejscu w jednym pomieszczeniu centrali. W obszarze sygnalizacji pożaru system BIS steruje ok. 45 000 punktów detekcji, obejmującymi 30 000 czujek pożarowych, a także ręczne ostrzegacze i moduły interfejsu na terenie całego kompleksu.
Aby zapewnić jeszcze wyższy stopień integracji, także szpitalna centrala telefoniczna została zintegrowano za pośrednictwem BIS w systemie DSO, umożliwiając ogłoszenie alarmu bezpośrednio z biurka pielęgniarki i zapewniając jeszcze szybszą ewakuację pacjentów i ich rodzin. Aby zabezpieczyć szpital położniczy przed możliwymi przypadkami porwania, system kontroli dostępu Bosch obejmuje także etykiety RFID dla noworodków, dzięki którym możliwe jest uruchomienie alarmu w punktach kontroli.    
W wyniku wdrożenia kompleksowych rozwiązań obsługiwanych przez jedną platformę, kompleks Adana Integrated Health Campus to modelowy przykład systemu, który wyróżnia się niskim całkowitym kosztem utrzymania, niskimi kosztami konserwacji i wysoką niezawodnością. 
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Dział Automotive Aftermarket (AA) dostarcza na rynek i do warsztatów samochodowych pełną gamę sprzętu diagnostycznego i wyposażenia warsztatowego, a także szeroki asortyment części zamiennych – od części nowych i regenerowanych po rozwiązania naprawcze do samochodów osobowych i użytkowych. W ofercie znajdują się produkty na potrzeby pierwszego wyposażenia, a także usługi i produkty dla handlu oraz warsztatów opracowywane i produkowane przez firmę Bosch. Ponad 10 000 pracowników w 140 krajach oraz globalna sieć logistyczna dbają o to, by ponad 450 000 artykułów z szerokiej oferty docierało do klientów szybko i na czas. W ramach Diagnostyki AA dostarcza urządzenia diagnostyczne i wyposażenie warsztatów, oprogramowanie diagnostyczne i usługi szkoleniowe. Dodatkowo w kompetencjach działu znajduje się franszyza „Bosch Car Service”, największej na świecie sieci niezależnych warsztatów samochodowych zrzeszającej globalnie około 15 000 warsztatów. Ponadto dział branżowy AA jest odpowiedzialny za ponad 500 partnerów koncepcji warsztatowej „AutoCrew”. 

Więcej informacji: www.bosch-automotive.com, www.motobosch.pl, www.bosch-service.pl, www.bosch-esperience.pl, www.akumulatorybosch.pl, www.wycieraczkibosch.pl, www.filtrybosch.pl, www.sondylambdabosch.pl, www.hamulcebosch.pl, www.swiecebosch.pl, www.szkoleniabosch.pl, www.sudbosch.pl
W Polsce Grupa Bosch jest obecna od roku 1992 i jest reprezentowana przez 4 spółki: Robert Bosch Sp. z o.o., Bosch Rexroth Sp. z o.o., BSH Sprzęt Gospodarstwa Domowego Sp. z o.o., sia Abrasives Sp. z o.o. Bosch prowadzi w Polsce działalność w 5 lokalizacjach: Warszawie, Wrocławiu, Łodzi, Rzeszowie i Goleniowie. W 2016 roku Grupa Bosch w Polsce wygenerowała obrót w wysokości 5,04 mld złotych i zatrudniała ok. 5 140 pracowników (wg danych na 31.12.2016). 

Więcej: www.bosch.pl, www.bosch-prasa.pl, www.facebook.com/BoschPolska
Grupa Bosch jest wiodącym w świecie dostawcą technologii i usług. Zatrudnia około 402 00 pracowników na całym świecie (wg danych na 31.12.2017). W 2017 roku spółka wygenerowała obrót w wysokości 78,1 mld euro. Firma prowadzi działalność w czterech sektorach: Mobility Solutions, Industrial Technology, Consumer Goods, oraz Energy and Building Technology. Jako wiodące przedsiębiorstwo IoT, Bosch oferuje innowacyjne rozwiązania dla inteligentnych domów (Smart Homes), inteligentnych miast (Smart Cities) oraz zintegrowanej w sieci mobilności i zintegrowanego przemysłu. Wykorzystując swoje doświadczenie w technologii sensorów, oprogramowania i usług oraz własną chmurę danych IoT Cloud, Bosch oferuje swoim klientom zintegrowane rozwiązania z jednego źródła. Strategicznym celem Grupy Bosch jest dostarczanie rozwiązań dla świata zintegrowanego w internecie. Innowacyjne produkty i usługi Bosch poprawiają jakość życia, jednocześnie budząc entuzjazm użytkowników. Bosch tworzy technologię, która jest „bliżej nas”. 

Grupę Bosch reprezentuje spółka Robert Bosch GmbH oraz ok. 440 spółek zależnych i regionalnych w 60 krajach świata. Z uwzględnieniem dystrybutorów i partnerów serwisowych, Bosch prowadzi sprzedaż i produkcję niemal we wszystkich krajach świata. Podstawą przyszłego wzrostu przedsiębiorstwa jest innowacyjność. Bosch zatrudnia 64 500 pracowników w działach badań i rozwoju w 125 ośrodkach R&D na całym świecie. 
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