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Zintegrowana koncepcja bezpieczeństwa Bosch dla centrum handlowego IKEA w Portugalii
Jedno rozwiązanie dla wielu sklepów
Eksperci Bosch w dziedzinie bezpieczeństwa budynków opracowali najnowocześniejsze rozwiązania dla centrum handlowego IKEA MAR usytuowanego w Algarve (Portugalia). Dzięki nim odwiedzający centrum mogą czuć się bezpiecznie.
Algarve – najbardziej wysunięty na południe region Portugalii – przyciąga co roku rzesze turystów i urlopowiczów, którzy korzystają ze słońca i plaż w popularnych miejscowościach wypoczynkowych takich jak Lagos czy Albufeira. 
Miłośników zakupów z pewnością ucieszy oferta „MAR Shopping” – centrum handlowego należącego do IKEA, na terenie którego znajduje się około 100 sklepów innych marek. Każdego dnia rzesza klientów odwiedza centrum handlowe, stanowiąc spore wyzwanie nie tylko dla personelu obsługującego kasy. Również wszystkie technologie związane z bezpieczeństwem muszą funkcjonować sprawnie. Dlatego architekci i planiści pracujący przy centrum handlowym IKEA MAR zdecydowali się skorzystać ze zintegrowanego, inteligentnego rozwiązania stworzonego przez Bosch Building Technologies.
Wydajność, intuicyjność i przejrzysta struktura
„Nasz klient zażyczył sobie w pełni zintegrowane rozwiązania, których wszystkie elementy składowe można kontrolować za pośrednictwem jednego systemu zarządzania“ – w taki sposób Luis Gomes, Sales Manager Iberia w Bosch Building Technologies opisuje zlecenie. Systemy sieciowe, które komunikują się ze sobą, miały ułatwiać szybkie i precyzyjne wdrażanie działań w sytuacjach zagrożenia. Klient poprosił także o możliwość bardziej efektywnego zarządzania harmonogramem pracy personelu ochrony oraz intuicyjne w obsłudze systemy o przejrzystej strukturze, dzięki którym praca będzie łatwiejsza. 
Przy udziale klienta i innych partnerów, w ciągu dwóch lat Bosch stworzył harmonijną koncepcję, w skład której wchodzą: system dozoru wizyjnego, dźwiękowy system ostrzegawczy, system sygnalizacji pożaru, system sygnalizacji włamania i napadu oraz system kontroli dostępu. Projekt uwzględnia 1100 głośników sufitowych oraz 390 kamer. Na terenie centrum handlowego IKEA MAR zainstalowano w sumie 4000 czujek pożarowych i 520 czujników obsługujących system sygnalizacji włamania i napadu oraz system kontroli dostępu.  
Odpowiednie działania w odpowiedniej chwili
Oprogramowanie IVA (Intelligent Video Analytics; inteligentna analiza obrazu) Bosch, zainstalowane w każdej kamerze, przetwarza dane wizyjne w czasie rzeczywistym i wykrywa podejrzane działania, wykorzystując do tego celu algorytmy. W razie zagrożenia udostępnia wszystkie informacje personelowi, który używa ich do jak najszybszego wdrożenia odpowiednich środków zaradczych. Żaden pracownik ochrony nie miałby fizycznej możliwości zachowania pełnego oglądu w sytuacji, gdy obraz na żywo dostarczany jest przez 390 kamer. 
„Inteligentna analiza obrazu oraz kompleksowe rozwiązanie znacząco ułatwiają pracę personelowi ochrony. Równocześnie klient odnosi korzyść w postaci niższych kosztów obsługi systemu, a każdy kupujący może czuć się bezpieczny“ – wyjaśnia Luis Gomes. 
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Dział Automotive Aftermarket (AA) dostarcza na rynek i do warsztatów samochodowych pełną gamę sprzętu diagnostycznego i wyposażenia warsztatowego, a także szeroki asortyment części zamiennych – od części nowych i regenerowanych po rozwiązania naprawcze do samochodów osobowych i użytkowych. W ofercie znajdują się produkty na potrzeby pierwszego wyposażenia, a także usługi i produkty dla handlu oraz warsztatów opracowywane i produkowane przez firmę Bosch. Ponad 10 000 pracowników w 140 krajach oraz globalna sieć logistyczna dbają o to, by ponad 450 000 artykułów z szerokiej oferty docierało do klientów szybko i na czas. W ramach Diagnostyki AA dostarcza urządzenia diagnostyczne i wyposażenie warsztatów, oprogramowanie diagnostyczne i usługi szkoleniowe. Dodatkowo w kompetencjach działu znajduje się franszyza „Bosch Car Service”, największej na świecie sieci niezależnych warsztatów samochodowych zrzeszającej globalnie około 15 000 warsztatów. Ponadto dział branżowy AA jest odpowiedzialny za ponad 500 partnerów koncepcji warsztatowej „AutoCrew”. 

Więcej informacji: www.bosch-automotive.com, www.motobosch.pl, www.bosch-service.pl, www.bosch-esperience.pl, www.akumulatorybosch.pl, www.wycieraczkibosch.pl, www.filtrybosch.pl, www.sondylambdabosch.pl, www.hamulcebosch.pl, www.swiecebosch.pl, www.szkoleniabosch.pl, www.sudbosch.pl
W Polsce Grupa Bosch jest obecna od roku 1992 i jest reprezentowana przez 4 spółki: Robert Bosch Sp. z o.o., Bosch Rexroth Sp. z o.o., BSH Sprzęt Gospodarstwa Domowego Sp. z o.o., sia Abrasives Sp. z o.o. Bosch prowadzi w Polsce działalność w 5 lokalizacjach: Warszawie, Wrocławiu, Łodzi, Rzeszowie i Goleniowie. W 2016 roku Grupa Bosch w Polsce wygenerowała obrót w wysokości 5,04 mld złotych i zatrudniała ok. 5 140 pracowników (wg danych na 31.12.2016). 

Więcej: www.bosch.pl, www.bosch-prasa.pl, www.facebook.com/BoschPolska
Grupa Bosch jest wiodącym w świecie dostawcą technologii i usług. Zatrudnia około 402 00 pracowników na całym świecie (wg danych na 31.12.2017). W 2017 roku spółka wygenerowała obrót w wysokości 78,1 mld euro. Firma prowadzi działalność w czterech sektorach: Mobility Solutions, Industrial Technology, Consumer Goods, oraz Energy and Building Technology. Jako wiodące przedsiębiorstwo IoT, Bosch oferuje innowacyjne rozwiązania dla inteligentnych domów (Smart Homes), inteligentnych miast (Smart Cities) oraz zintegrowanej w sieci mobilności i zintegrowanego przemysłu. Wykorzystując swoje doświadczenie w technologii sensorów, oprogramowania i usług oraz własną chmurę danych IoT Cloud, Bosch oferuje swoim klientom zintegrowane rozwiązania z jednego źródła. Strategicznym celem Grupy Bosch jest dostarczanie rozwiązań dla świata zintegrowanego w internecie. Innowacyjne produkty i usługi Bosch poprawiają jakość życia, jednocześnie budząc entuzjazm użytkowników. Bosch tworzy technologię, która jest „bliżej nas”. 

Grupę Bosch reprezentuje spółka Robert Bosch GmbH oraz ok. 440 spółek zależnych i regionalnych w 60 krajach świata. Z uwzględnieniem dystrybutorów i partnerów serwisowych, Bosch prowadzi sprzedaż i produkcję niemal we wszystkich krajach świata. Podstawą przyszłego wzrostu przedsiębiorstwa jest innowacyjność. Bosch zatrudnia 64 500 pracowników w działach badań i rozwoju w 125 ośrodkach R&D na całym świecie. 
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